

Consiliul Județean Hunedoara



Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului

Nr. 25514 / 20.03.2025

Comunicat de presă

21 martie – Ziua mondială a sindromului Down
”Copiii cu sindromul Down se hrănesc cu dragoste”

Ziua de 21 martie a fost declarată de către Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite drept Ziua mondială a sindromului Down.

În lupta pentru o viață normală, copiii având acest diagnostic pornesc cu zâmbetul pe față, cu inima curată și plini de iubire, pentru că ei sunt și rămân copii până la sfârșitul vieții.

Ați observat care e primul lucru care se întâmplă atunci când ajungi într-o comunitate de copii cu Down? Te îmbrățișează. Copiii cu sindrom Down se hrănesc cu dragoste. Asta este lecția pe care ei o oferă lumii fără a cere nimic în schimb. Când primești ceva atât de sincer, înveți să prețuiești o viață sănătoasă. Înveți ce este viața.

Pentru a veni în sprijinul copiilor și adulților cu sindrom Down și a tuturor persoanelor cu dizabilități de pe raza județului, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara oferă pe lângă activitățile de încadrare în grad de handicap și acordare a prestațiilor sociale și servicii de recuperare. Centrele de recuperare din cadrul direcției oferă servicii de evaluare medicală, evaluare psihologică și consiliere, evaluare și recuperare psihopedagogică, kinetoterapie, logopedie, masaj, electroterapie copiilor și adulților cu domiciliul aflat pe raza județului Hunedoara, în serii cu durată de 10 zile lucrătoare sau, după caz, pe o perioadă mai îndelungată.

În prezent, în evidența D.G.A.S.P.C. Hunedoara, figurează un număr de 62 de copii care prezintă sindromul Down. Toți acești copii se află în familia naturală și sunt încadrați în diferite grade de handicap. Din totalul copiilor, 51 frecventează cursurile școlare și beneficiază de certificate de orientare școlară. Numărul persoanelor adulte care prezintă sindromul Down, aflați în evidență la DGASPC Hunedoara, este de 87. Toate aceste persoane, copii și adulți, sunt încadrate în diferite grade de handicap și beneficiază de toate drepturile și prestațiile ce li se cuvin în conformitate cu Legea nr. 448 din 2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap.

Soluția pentru problemele cu care se confruntă persoanele cu sindrom Down nu ține cont de abilitățile acestora, ci de abilitățile comunității de acceptare, implicare și susținere a acestui grup vulnerabil.

***Tuturor celor care aniversează această zi, D.G.A.S.P.C. Hunedoara le urează
La mulți ani cu liniște și împliniri!***

DIRECTOR GENERAL
GEANINA MARINA IANCIU

